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Інформація  

про відпочинок учнів у літніх мовних таборах  2018 р 

Найголовнішим завданням царини освіти є збереження життя і здоров»я дітей , а 
потім уже надання якісних освітніх послуг. 
Запорукою належного здоров»я є якісне харчування, відпочинок та літнє 
оздоровлення школярів. 
Оздоровлення дітей відбувається за трьома видами: забезпечення путівками дітей 
пільгових категорій у стаціонарні табори , яке здійснює управління соціального 
захисту, пришкільні табори ( літні мовні табори) та оздоровлення за кошти батьків. 
Отож, цьогоріч одразу після останнього дзвоника 29 травня розпочалась робота 

пришкільних таборів. Тривала діяльність таборів до 11 червня тобто 14 днів. 
На базі 13 закладів загальної середньої освіти функціонували табори , у яких 
відпочивали 250 дітей, де був організований цікавий відпочинок і якісне 
харчування, на яке було виділено 50 тисяч гривень з місцевого бюджету , тобто 15 
гривень і 56 копійок вдень на одну дитину. У меню було включено такі продукти і 
страви :Пюре картопляне, вареники зі сметаною, риба смажена, сирники зі 
сметаною, плов, млинці з повидлом , а також салати із свіжих овочів, соки, та 
свіжі фрукти. 

На рівні кожного пришкільного (мовного) табору була підготовлена та 
затверджена начальником табору вся необхідна документація та отримані 
необхідні дозволи на відкриття вищезазначених таборів у держпродспоживслужбі. 
Укладений договір із Сокальською ЦРЛ про надання медичної допомоги та 

придбані медикаменти (для усіх ЗНЗ, але закупляються до початку оздоровчої 
кампанії). 
  Проведені лабораторні дослідження питної води, що дало змогу відкрити табори. 
  У першу чергу до відпочинку у пришкільних таборах були залучені діти пільгових 
категорій, які виявили бажання покращити свої знання з іноземних мов, 
поспілкуватись нею з друзями. 
   В розрізі пільгових категорій оздоровились: 

 1 -дитина-сирота, 
 5 - дітей-інвалідів 



 5 - дітей взятих на облік службами у справах дітей як такі, що перебувають у 
складних життєвих обставинах, 

 31 — дитина з багатодітних сімей  
 27 - дітей з малозабезпечених сімей 
 7 -діти осіб, визнаних учасниками бойових дій  
 18- діти, які перебувають на диспансерному обліку, 
 90 - обдарованих дітей 
 61 -дитина з учасників творчих та спортивних колективів, 

   У таборах для дітей було організований цікавий і змістовний відпочинок: різного 
виду ігри, конкурси, екскурсії, змагання, квести, флеш-моби тощо. Також 
процедуру закриття табірної зміни прикрасило районне свято Європейське 

містечко, яке відбулось у Сокалі на площі Січових Стрільців. 
За 14 табірних днів відвідування становило 83%, тому витрачено 44 тис. 476грн 
остаток грошей близько 5 тис повернуто до бюджету. 

    Окрім того, за кошти профспілкової організація освіти було оздоровлено 36 дітей 

працівників закладів освіти.  

    Зокрема: 

-16 дітей  у НОТ Національного університету «Львівська політехніка» «Політехнік-3» 

(с.Коблеве Березанського району Миколаївської області), 

-20 дітей в ОСТ Національного лісотехнічного університету України «Лісотехнік» 

(с.Рибаківка Березанського району Миколаївської області). 

    За інформацією керівників закладів, за батьківські кошти в районі було оздоровлено 

2023 дітей. 
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